三段志愿填报将在8月3日-4日进行

专家建议:适合自己的就是最好的

二段线上未被录取的考生别着急,接下来还可参加第三段平行志愿及征求志愿填报和投档录取。



三段具体可填报的院校专业计划,7月31日起在浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)"浙江省高校招生考试信息管理系统"中查询。在甬各高职院校陆续公布了剩余计划,其中,宁波职业技术学院招生办公布普通类三段尚有剩余计划812名,新增计划中旅游管理有11名,模具设计与制造72名。浙江工商职业技术学院招生办公布剩余计划数为1024名。宁波城市职业技术学院2019年三段招生计划为1100余名,较去年有大幅度增加。浙江纺织服装职业技术学院剩余计划为1300余名。浙江医药高等专科学校普通类三段剩余计划为1482名。宁波卫生职业技术学院普通类三段剩余计划为650余名。

据介绍,普通类第三段平行志愿填报将于8月3-4日进行,艺术类第二批及体育类如有缺额计划,也将在8月3-4日填报征求志愿。普通类第三段平行志愿可填报不超过80个志愿,艺术类第二批和体育类征求志愿可填报不超过30个志愿,均实行专业平行志愿。

志愿采取网上填报方式,浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)为填报志愿的唯一网站。以考生在规定时间内网上填报最后一次成功提交的结果为最终志愿。考生完成填报志愿后,应通过系统中

的"查看志愿"功能查看确认自己所填报的志愿,以 免由于填报不成功而错过本次填报机会。网上填报 后不需办理现场确认手续。考生须妥善保管好密 码,谨防志愿被人篡改。

考生在填报志愿前,必须认真查看计划书中的《考生必读》、计划信息,并仔细查阅拟报考院校的招生章程,准确了解院校的办学层次、类型、专业说明、录取条件(如外语语种、英语口试、体检、学考等级、语数外单科成绩、综合素质评价等要求)、录取规则、学费、就学地点、颁发学历证书的院校名称及证书类型等详细情况,同时向院校咨询确认本人所关心的其他事项后,再决定是否填报该院校志愿,以免因不符合条件而造成退档等问题。

普通类第三段投档录取完成后,三段线上未被录取和三段线下的考生,均可参加征求志愿填报。 我省将于8月11日在浙江省教育考试院网站系统中统一公布征求志愿计划,考生可在8月12日填报征求志愿。

专家提醒考生,志愿填报是一门学问,在填报院校和专业的同时,也在设计自己的未来,必须要慎重对待,理性分析,科学填报,不一味追求热门,也不排斥冷门,适合自己的就是最好的。

记者 李臻/文 张峰/摄

走访居民 走进养老院 参观处理中心 **为这群大学生的垃圾分类宣讲点赞**

7月26日至30日,浙江万里学院中德设计与传播学院及国际学院"垃圾分一分,环境美十分"暑期

7月26日至30日,浙江万里字院中德设计与传播学院及国际学院"垃圾分一分,环境美十分"暑期社会实践队的队员们来到鄞州区咸祥镇,开展垃圾分类处理调研社会实践,为建设绿色农村出一份绵薄之力。

走入500余户家庭 宣讲垃圾分类

实践队利用5天社会实践时间,挨家挨户走访 咸祥镇外蔡村、海南村、西宅村、龚犊村等多个乡村, 共计走进500余户家庭,发放1000余本垃圾分类宣 告册

团队一行8人沿路宣传采访,上门入户地为村 民讲解垃圾分类知识点,并对村民垃圾分类情况记 录评分。走访途中遇到的大多数村民都是年纪较大 的老人,经过队员们耐心的讲解和积极的演示,老人 们都较快了解和掌握基本的垃圾分类方法,他们对 队员们的行动纷纷点赞。

此外,队员们还在西宅村设点宣传,组织村民参与垃圾分类等小游戏,多形式地为村民讲解垃圾分类的重要性。

送清凉 学新知 收获满满

7月27日上午,队员们来到咸祥镇养老院慰问, 为老人们送来西瓜、哈密瓜等水果,向老人们宣传了 垃圾分类。

此外,队员们还跟随村干部前去垃圾处理中心,



慰问酷暑中还辛勤工作在一线的环卫工人们,为他 们送上了亲手准备的夏日清凉包。

在工作人员带领下,大家参观了垃圾处理中心。据介绍,自去年起餐厨垃圾处理设备就已投入运营,日处理垃圾量约50吨,可以满足咸祥镇的日常垃圾处理需求。通过磁洗、压榨、生物质分离等多道工序,最终能够将厨余垃圾"变废成宝",真正实现了资源的可持续再利用,达成了垃圾分类减量化、无害化、资源化的目标。通过学习,队员们对垃圾分类也有了更深入的了解,收获满满。

记者 李臻 通讯员 贺滢颖



从国际学校转轨 美国中学后的成长蜕变

新东方本周讲座主题:从国际学校到美国中学后的学生真实留学经验分享,美国中学生活的点点滴滴,一步步成长的人生轨迹,优秀的规划成就精彩的人生。个性化的留学规划,为孩子的成长保驾护航。

具体活动包括分享美国中学学习和生活,如何帮助孩子选择国际中学&美国中学。

讲座时间:8月3日13:30-16:30。讲座地点: 宁波市江北来福士办公楼15楼新东方前途出国。

留学移民政策利好的加拿大 或成中国留学生最大意向国

加拿大是世界上少数几个教育体系完整、教育水准高的国家之一,尤其在商科、工程、学科中居世界领先地位。因此,留学加拿大可以保证学生受到最好的教育,为其将来事业的发展打下良好的基础。再加上加拿大有一个受欢迎的多元文化国家的声誉,在加拿大的国际学生很容易申请研究生工作许可证。

本周六下午13:30,启德教育(海曙车轿街恒泰 大厦1701)邀请在加拿大生活工作多年的资深老师 为家长分享加拿大最新留学资讯。

澜大国际高中宁外镇剑专场

从一开始的迷茫、焦虑,到后来每一步都走得越来越坚定。这一切的背后,他们都付出了怎样的努力?又有什么可以学习借鉴的地方?澜大教育国际高中系列讲座之宁外镇剑专场分享会即将到来。

专场时间:8月4日13:30-16:30,专场地点:宁波万豪酒店2楼3+4会议厅。

垃圾分类 我先行 **金吉列留学公益实践活动**

为进一步普及垃圾分类知识,金吉列留学宁波 分公司联合中国铁建滨江集团海语天下、一沙艺术 培训 将于8月3日下午1点半至5点 开展"垃圾分

培训,将于8月3日下午1点半至5点,开展"垃圾分类"环保主题宣传活动。 活动亮点有上海垃圾分类公益大讲堂特邀讲师 详解《垃圾分类与实操》;文化衫印制&环保袋DIY手

工制作以及现场咨询会。 活动地点:海曙区丽园南路与南苑街交汇处东

新航道暑期答谢会

南侧海语天下售楼中心

10-6

暑假不知不觉已经过完一半了,各位为出国而努力奋斗的同学在热暑中收获满满。

为感谢在甬家长及同学们的信任,新航道将于8月3日下午在月湖校区(新荟天地C4)举行答谢会,届时诚邀各位出国意向学员参加,新航道为每位参与的老学员准备了精美礼品一份,同时也为咨询期间的同学们提供VIP雅思托福及留学咨询服务和精美礼品一份,当天报名享受特殊优惠。

学而教育邀请你来拥抱阅读

在越来越多汲取精神营养的方式中,阅读是最古老也是最有效的一种。通过阅读,静心思考,挖掘埋在书中的宝藏;通过交流,互相分享,碰撞出思想的火花。

学而教育特邀毕业于美国Deep Spring (深泉大学)的资深顾问,带领大家探索文字的魅力,走出自己思维的局限,进行一场阅读的头脑风暴。

活动时间:8月3日周六下午14:00 活动地点:学而教育宁波办公室(银亿时代广场

记者 张峰 整理